111.05430.1 3awuTa gpuratens
111.05431.1 3awunta KNN
Kysos: Bce

lop BeINYCKa: 2015-

0O6wem aBurarens: 2,5

Tun KnN: AKNN

Aptuxkyn:Crans

1.50AT M8X25..........

2:B0RT MBX 3D cov v s iaaed 2 Wr.
3.6ont MBx70........... 2 Wr.
4.BonT M10x1,25x40 2 Wr.
S5.Manka 2aknagHas M8...........ovevenee. 2 WUT
SulanBa Buviveevavismsvaisiiccricanne @T
6:llanha 10.. o issaiig 2 U
2.BTYARA H=6 MM vvvisiesins g L
S:BTYAKEA D=10 MM wasmemmassaim 2 Wr.
S BTYAKA h=35 MM e i 2 Wr. K i
10 P OHITTEM B ettt s it 1 Wr. FOHIUTENH
LTI OB o s e 1 Wr.

1.3awuTel YCTAHAaBNMBAKTCA MABEPX WTATHAFO NA3CTUBOrO
NblbHUKA.

2. BoiTaWwuTh ABA WTATHBIX NUCTOHA KpenneHwna 3aaHe
4acTW WTAaTHOrO NAacTUMKOBOTO NblNbHWMKAE.

3. YCT@HOBUTbL FalKku 3aKNasHbie NoBepx OTBEPCTUI B 3aAHeN
YacTv NOAPAMHMKAE WM BKPYTUTE B HKMX 6onTel MB8x30 vepes
BTYNKK h=6 MM Ha Heckonbko o6opoTaB.

4. BoIKpYTUTE WTaTHeIe S0NTEl KpenneHua nepeaHen 4acTu
WTATHOro NNACcTUKOBOro NblIbHUKE.

5. HageTb 3aAH0K YacTb 3aWHTLlI ABUraTeNs Ha YCTaHOBNEHHbIE
6onTel M8x30, NnepegHIcd 4acCTb 3aWMTEI KPENWUTL B WTATHLIE
pespboBbie oTBepcTua Gontamm M8x70 vepes sTynku h=35 Mm.

Brynka h=10 MM

JawuTa KNN- -

/ Brynka h=35 MM

3awMTa gevraTens

Tkaqak

ladka 3aknanHas M8

Brynka h=6 MM

Bant M8x30 Bont M8x70
Gont M8x25 o |LgiiGa 8
waica g~ oAea8
BonT M10x1,25x40
Waii6a 10
[ Awamerppeasbel | M6 |  m8 | mio | miz |
[ Momentoizataxxy | 98HwM | 24.0Hv | 47.0Hm [ 81.0Hm |

6.BbIKpYTUTL ABa WTaTHLIX 60NTa M3 NONEPEYHOn Bankn
aBTOMOGMNA U 38KPENUTb Ha 3TU MeCTa KPOHWTedH GonTamu
M10x1,25x40 yepes BTynAku h=10 MM.

2. 3aBeCTW NepefHId 4acTb 3alWuTel KMM nof 3agHow0o
YacTh 33WMNTE ABUrarTesns, 3aHI00 4acTe 3awmTel KMNN
KPenuTb K YyCTAaHOBNEHHOMY KPOHWTRWHY 6onTamu M8x25.

8.3aTaHyTb BCe pe3bboBbIe COBAUHEHMUA.
Mcnonb30BaHUE NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeuUleHo.
3aMmeHa macna B ABuratene 6€3 cHATMA 3aWMUThI BOIMOXHA
Ha aeToMabunax c o6beMoM Ageuratena V - 2,5



